

पहले प्यार की चुदाई

हेलो दोस्तों

मेरा नाम रजत है मैं और मेरी प्रेमिका सोनाली 3 साल से एक दूसरे को जानते थे लेकिन हम दोनों में किसी प्रकार का कोई सम्बन्ध हो पाता उससे पहले ही उसकी जॉब हरिद्वार में माइक्रोबायोलॉजिस्ट के रूप में लग गई। अब हम दोनों के बीच फोन पर ही बातें हो पाती थीं। वह अक्सर मुझे हरिद्वार आने के लिए कहा करती थी। मैं सोनाली को बहुत चाहता था वह भी बहुत सुन्दर कि जो भी उसे देखे तो उसे चोदने की इच्छा तुरन्त पैदा हो जाये। मैंने उसको याद करके अनेक बार मुट्ठ मारी थी। मेरे मन में उसको चोदने की इच्छा बहुत बढ़ती जा रही थी। एक दिन समय निकाल कर मैंने हरिद्वार जाने का प्रोग्राम बनाया और सोनाली को इसके बारे में बताया तो वह बहुत खुश हो गई। उसने मेरे लिए होटल में एक रूम भी बुक करा दिया। मैं शाम को 5.00 बजे हरिद्वार पहुँचा तो सोनाली मुझे लेने आ गई और होटल तक छोड़ कर चली गई और शाम को आने के लिए कह कर चली गई। मैं होटल में आराम करने लगा और सोनाली को चोदने की योजना बनाने लगा। काफी सोच कर मैं तमा मार्केट गया और मैं रॉयल चैलेज वाईन का हाफ लिया कुछ खाने के लिए नमकीन ली और होटल में आ गया। शाम को सोनाली आ गई उसने जींस और शॉर्ट टॉप पहना रखा था जिसमें वह बहुत सैक्सी लग रही थी उसकी फिगर कमाल की थी 32-24-32 गोरा रंग गुलाबी होठ मुझे रस चूसने के लिए आमन्त्रित से करते हुये लग रहे थे। हम लोग बाहर घूमने चले गये, थोड़ी शॉपिंग की और लगभग 10.30 बजे हम होटल में वापिस आ गये। मैंने सोनाली से कहा मैं थक गया हूँ एक पैग ले लूँ तो उसने कुछ नहीं कहा हम बैड पर बैठे हुए थे मैं 2 पैग बनाये एक सोनाली को दिया पहले तो उसने मना किया लेकिन मेरे कहने पर उसने ले लिया हम दोनों में रोमांटिक बातें शुरू हो गई पहला पैग खत्म करने के बाद मैंने दूसरा पैग बनाया अब तक सोनाली को थोड़ा सुरू हो चुका था और मैं चाहता भी यही था। मैंने सोनाली का हाथ पकड़ कर अपनी ओर खींचा उसका चेहरा अपने चेहरे के करीब लाकर मैंने उससे कहा मैं तुम्हें किस करना चाहता हूँ तो वह सिर्फ मेरी ओर देखती रहीं। मैंने अपने गर्म होठों को उसके सुख गुलाबी तपते होठों पर रखा तो वह तड़प उठी और उसने मुझे बांहों में कस लिया। अब मेरे सब्र का बांध टूट गया मैं उसे पागलो की तरह चूमने लगा, उसकी चूचियों का हल्के-हल्के दबाने लगा मेरी हरकतों से सोनाली उत्तेजित हो रही थी उसकी आवाज कॉपने लगी। मैंने उसे खड़ा किया और मैं घूटनों के बल बैठा और उसकी जींस की बेल्ट खोलकर जींस उतार दी वह टॉप ओर पेंटी में मेरे सामने थी मैंने उसकी नरम ओर गोरी जांघों पर किस किया और उन्हें चाटने लगा तो

वह बुरी तरह तड़प उठी उससे अब रहा नहीं जा रहा तो उसकी सांसे तेज होती जा रही थी मेरा लण्ड भी खड़ा हो चुका था मेरा लण्ड मोटा और लगभग 7.0 इंच का है जिसे हर कोई लड़की पाना चाहेगी। अब मुझसे भी सहा नहीं जा रहा था। मैंने अपने सारे कपड़ उतार दिये और अपना लण्ड हाथ में लेकर सोनाली से चूसने के लिए कहा वह काफी एडवांस्ड लड़की थी वह तुरन्त तैयार हो गई उसने एक हाथ से मेरे लण्ड की रॉड पकड़ी और मेरे लण्ड की टिप अपने मुंह में डाल कर चूसने लगी। मैं आनन्द और उत्तेजना का मारे पागल हो रहा था। 5 मिनट लण्ड चूसवाने के बाद मैंने सोनाली को गोद में लेकर बेड पर पटक दिया और उसकी पैंटी खींच कर उसकी चूत को अपनी जीभ चाटना शुरू कर दिया। मेरी इस हरकत से वह पागल होगई उसे अब सहा नहीं जा रहा था वह बड़बड़ाने लगी रजन प्लीज आ जाओ मेरी प्यास बुझाओ प्लीज मैं मर जाऊंगी। मैंने उसकी टांगे फैलाई और अपने लण्ड को हाथ में लेकर उसकी चूत से सटाया तो वह सीस्कार उठी। थोड़ी देर उसकी चूत से अपना लण्ड रगड़ने के बाद मैं एक झटका दिया और मेरा लण्ड आधा उसकी चूत में घूस गया उसके मुंह से चीख निकल गई। फिर मैंने धीरे धीरे अपने लण्ड को उसकी चूत में घुसाने लगा अब उसका दर्द खत्म हो गया और उसको भी मजा आने लगा। उसके मुंह से आवाज निकल रही थी और डालो जोर से,,,, और डालो, जोर आई लव यू, डार्लिंग पूरा अंदर डालो चोद दो मुझे। मैं भी पूरे जोश में आ गया था मेरी स्पीड और तेज हो गई अचानक वह कॉप उठी उसने मुझे कस कर पकड़ लिया और वह झड़ गई। मैंने भी 3-4 तेज शॉट लगाये और मेरे लण्ड से तेज धार निकल कर उसकी चूत में समा गई। मैं बुरी तरह झड़ गया और थक गया। यह मेरे जीवन का सबसे अच्छा सैक्स एक्सपीरियंस था जिसे मैं कभी नहीं भूला पाया हूँ।

जो भी फीमेल मेरे साथ सैक्स एक्सपीरियंस करना चाहे तो मुझे मेल करे

hotshot3x@gmail.com